

2018-ம் வருடம் ஜூன் மாதம் 18-ம் தேதி திங்கட்கிழமை மாலை 4.00மணிக்கு  
நடைபெற்ற கூட்ட நடவடிக்கையின் உண்மைநகல்:  
முன்னிலை: திரு. எல். குமார் .பி. இ.  
தனி அலுவலர், ஆம்பூர் நகராட்சி.

1. ஆம்பூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வசிக்கும் 1,14,608 மக்கள்தொகை மற்றும் இந்நகருக்கு வந்து செல்லும் மக்கள் (Floating Population) தொகையால் இந்நகரில் தினமும் சுமார் 40 மெட்ரிக் டன் அளவிற்கு திடக்கழிவுகள் உற்பத்தியாகிறது. இத்திடக்கழிவுகள் தற்பொழுது தார்வழி 1ல் உள்ள உரக்கிடங்கில் ( சுமார் 8.17 ஏக்கர்) கொட்டப்பட்டுவருகிறது. தற்பொழுது நகராட்சியில் உள்ள 54 தள்ளுவண்டிகள், 25மூன்று சக்கர வண்டிகள் மூலம் சுமார் 70% வீடுகளில் திடக்கழிவுகள் மக்கும் மக்காத குப்பைகள் எனப்பிரித்து வாங்கப்படுகிறது. நகரில் உருவாகும் திடக்கழிவுகளில் எரியக்கூடிய தன்மையுடைய சுமார் 4.5 மெட்ரிக் டன் (11 விழுக்காடு) திடக்கழிவுகளான பிளாஸ்டிக், ரப்பர், பிளாஸ்டிக் பாட்டில்கள், துணிகள், தேங்காய் ஓடுகள் மற்றும் மரங்கள் ஆகியவற்றினை கையாளுவதிலும் மேலும் அப்புறப்படுத்துவதிலும் சிரமங்கள் ஏற்படுகின்றன. இவற்றினை பாதுகாப்பாக கையாண்டு வெளியேற்றுவதற்கான வழிமுறைகள் குறித்து நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் 11.05.2018 அன்று நடைபெற்ற ஆய்வுகூட்டத்தில் ஆலோசித்தபோது மேற்கண்ட எரியக்கூடிய தன்மை வாய்ந்த திடக்கழிவுகளை கடலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள 5 நகராட்சிகளும் ( கடலூர், பண்ருட்டி, நெல்லிக்குப்பம், சிதம்பரம் மற்றும் விருத்தாச்சலம் ) அரியலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அல்ட்ராடெக் சிமெண்ட் தொழிற்சாலையில் எரிபொருளாக பயன்படுத்துவதற்காக வழங்குவதால் அந்நிறுவனத்துடன் கலந்தாலோசித்து நடவடிக்கை எடுக்கலாம் எனத்தெரிவித்ததை தொடர்ந்து மேற்கண்ட சிமெண்ட் தொழிற்சாலை நிர்வாகத்துடன் தொடர்பு கொண்டு பேசியபோது நாளொன்றுக்கு 250 மெட்ரிக் டன் எரியக்கூடிய திடக்கழிவுகளை கையாளக்கூடிய அளவில் தங்களிடம் திறன் இருப்பதாகவும் இதுசம்பந்தமாக அந்நிறுவனத்துடன் 10 ஆண்டுகாலத்திற்கு எரியக்கூடிய திடக்கழிவுகளை வழங்குவதற்கு சம்பந்தப்பட்ட நகராட்சி புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்து கொண்டால் திடக்கழிவுகளை நகராட்சியின் செலவில் நகராட்சி வாகனங்களில் ஏற்றி அரியலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அல்ட்ராடெக் சிமெண்ட் தொழிற்சாலையில் வந்து தர வேண்டும் எனவும் மேற்கண்ட எரியக்கூடிய திடக்கழிவுகளை நகராட்சி இலவசமாக தரவேண்டும் எனவும் நிபந்தனை தெரிவித்தனர். இதுசம்பந்தமான மாதிரி புரிந்துணர்வு ஒப்பந்த உடன்படிக்கையும் கொடுத்துள்ளனர்.

ஆம்பூர் நகராட்சியில் நாளொன்றுக்கு உற்பத்தியாகும் திடக்கழிவுகளில் எரியக்கூடிய தன்மையுடைய 4.5 மெட்ரிக் டன் திடக்கழிவுகளை கையாளுவதும் அவற்றினை பாதுகாப்பாக வெளியேற்றுவதிலும் பல்வேறு சிரமங்கள் உள்ளன. எனவே அவற்றினை பாதுகாப்பாக வெளியேற்றிட மேற்கண்ட சிமெண்ட் தொழிற்சாலை நிறுவனத்துடன் 10 ஆண்டுகாலத்திற்கு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் செய்து கொள்ளவும் அதற்காக விலையேதும் இல்லாமல் இலவசமாக இத்திடக்கழிவுகளை நகராட்சி சொந்த பொறுப்பில் இந்நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்கள் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை எடுத்திட அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :- 1. ஆம்பூர் நகராட்சியில் நாளொன்றுக்கு உற்பத்தியாகும் எரியக்கூடிய தன்மையுள்ள திடக்கழிவுகளை கையாளுவதிலும் மற்றும் பாதுகாப்பாக வெளியேற்றுவதிலும் உள்ள சிரமங்களை கருத்தில் கொண்டு அரியலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அல்ட்ராடெக் சிமெண்ட் நிறுவனத்திற்கு விலையேதும் இல்லாமல் இலவசமாக இத்திடக்கழிவுகளை நகராட்சி வாகனத்தில் கொண்டு சென்று வழங்குவதற்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்கள் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை எடுத்திட அனுமதிக்கலாம்.

2. பத்தாண்டு காலத்திற்கு அல்ட்ராடெக் சிமெண்ட் நிறுவனத்திற்கு திடக்கழிவுகளை வழங்குவதற்கு அந்நிறுவனத்துடன் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.  
ந.க.எண் 684/ 2018 /எச்1

தீர்மான எண்.32: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

2. இந் நகராட்சிக்கு எதிராக திருமதி.கார்த்திகா மற்றும் திலிப்குமார் த/பெ.மோகன் என்பவர்கள் நகராட்சி உரக்கிடங்கில் உரிமைக்கோரி நகராட்சிக்கு எதிராக சென்னை உயர்நீதி மன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்துள்ளனர்(வழக்கு எண்.சி.ஆர்.பி.எண்,1378/2018) . மேற்படி வழக்கினை எதிர்த்து வாதாடவும், வழக்கறிஞர் கட்டணம் ரூ.15,000/-ஐ (ரூபாய் பதினைந்தாயிரம் மட்டும்) அரசு வழக்கறிஞருக்கு வழங்கவும் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு அ. அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ஆ. மேற்படி அரசு வழக்கறிஞருக்கு ரூ.15000/- மட்டும் வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்க அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

இ. அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டு தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று அரசு வழக்கறிஞர் கட்டணம் வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 1302/14/எச்1

தீர்மான எண்.33: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

3. இந் நகராட்சியில் வருவாய் நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு 25.05.2018-ம் தேதி அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ்வருமாறு பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது .

வ. எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தாரர் பெயர் (திரு/திருமதி)	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1.	வார்டு எண்.32-ல் லட்சுமி நகர் முதல் தெருவில் இருபுறமும் மழைநீர் வடிகால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	8.00	1. ஆர்.கிசைசெல்வமூர்த்தி 2. எஸ். அருணாசலம்	0.06% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு  1.10% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:- மேற்க்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக கொடுத்துள்ள திரு. ஆர்.கிசைசெல்வமூர்த்தி ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.313/2018/இ1

தீர்மான எண்.34: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

4. இந் நகராட்சியில் வருவாய் நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு 31.05.2018-ம் தேதி அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ்வருமாறு பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்தாரர் பெயர் (திரு/திருமதி)	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1	வார்டு.எண்.2-ல் கூபா மசூதி 5-வது தெரு மற்றும் குறுக்கு தெருவிற்கு சிறுபாலங்களுடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால்வாய் கட்டுதல்	10.00	1.எம்.தீனதயாளன் 2.வி.பாஸ்கர்	0.05% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு  0.90% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2.	வார்டு.எண்.36-ல் இந்திரா நகர் 5-வது தெருவில் இருபுறமும் மழைநீர் வடிகால்வாய் கட்டுதல் மற்றும் சிமெண்ட்தளம் அமைத்தல்.	7.75	1.எம்.தீனதயாளன் 2.வி.பாஸ்கர்	0.06% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு  1.15% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
3	வார்டு.எண்.5-ல் துரைசாமி ராஜா தெரு மற்றும் துரைசாமி ராஜா 2-வது தெரு சந்திப்பு மற்றும் சின்னகம்மார தெரு சந்திப்பில் சிறுபாலம் கட்டுதல்.	7.00	1.ஆர்.கிசைசெல்வமூர்த்தி 2.கே.ஏ.கௌஹர்	0.06% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு  1.20% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
4	வார்டு.எண்.2-ல் கூபா மசூதி 1-வது தெருவின் மத்தியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால்வாய் கட்டுதல் மற்றும் நகராட்சி பொது கிணற்றின் சுற்றுச்சுவரினை உயர்த்துதல்.	2.00	1.ஆர்.கிசைசெல்வமூர்த்தி 2.கே.ஏ.கௌஹர்	0.05% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு  0.90% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:- மேற்க்குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக கொடுத்தள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.313/2018/இ1

தீர்மான எண்.35: அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

5. ஆம்பூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான சான்றோர்குப்பம் நகராட்சி நடுநிலைப் பள்ளியின் தென்மேற்கு பகுதியில் உள்ள வகுப்பறை கட்டிடத்தின் பழுதடைந்துள்ள ஆர்.சி.சி கூரை சிலாப் மற்றும் ஆர்.சி.சி கூரை சிலாபிலிருந்து 1.00 மீட்டர் வரை கீழ்புறமாக உள்ள கட்டிடத்தினையும் பழுதடைந்துள்ள ஜன்னல் மற்றும் வாசற்கால்கள் ஆகியவற்றை அப்புறப்படுத்த தீர்மான எண்.28 நாள்,18.5.2018-ல் அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்பேரில், மேற்படி இனத்திற்கு 12.6.2018-ம் தேதியன்று பொதுஏலம் விடப்பட்டதில் மேற்படி கட்டிடம், ஜன்னல் மற்றும் வாசற்கால்கள் ஆகியவற்றை அப்புறப்படுத்த நிர்வாகத்தால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட செலவினத் தொகை ரூ.44,715/-ஐ விட திரு.எம்.உதயகுமார் த/பெ.மதி, பேபி காலனி, கஸ்பா.பி, ஆம்பூர் என்பவர் குறைந்தபட்ச ஏலக் கேள்வித் தொகையாக ரூ.44,000/-க்கு( ரூபாய்.நாற்பத்திநான்காயிரம் மட்டும்) கோரியுள்ளார். எனவே மேற்படி கட்டிடம், ஜன்னல் மற்றும் வாசற்கால்கள் ஆகியவற்றை அப்புறப்படுத்த மேற்குறிப்பிட்டுள்ள தொகை ரூ.44,000/-ஐ அன்னாருக்கு வழங்க அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-மேற்படி கட்டிடம், ஜன்னல் மற்றும் வாசற்கால்கள் ஆகியவற்றை அப்புறப்படுத்த ஆகும் தொகை ரூ.44,000/-ஐ நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து திரு.எம்.உதயகுமார் என்பவருக்கு வழங்க அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1442/2018/இ1

தீர்மான எண்.36: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

6. இந் நகராட்சியில் கீழ் குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளை மேற்க்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவின தொகைக்கு அங்கீகாரம் கோரப்படுகின்றது.

வ.எ.	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூபாய் லட்சத்தில்)
1	இந் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொறியியல் பிரிவு குடிநீர் டிராக்டர் எண் TN23-Y8707 & டிரைலர் எண் TN23 AQ0277-க்கு தகுதிச்சான்று பெற பழுது பார்ப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்.	70,250/-
2	இந் நகராட்சிக்கு சொந்தமான அலுவலக ஈப்பு வாகன எண் TN23 BX3308-ல் எற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரி செய்தல்.	40,200/-

குடிநீர் விநியோகப்பணி மற்றும் அலுவலக பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று 29.05.2018-ம் தேதியன்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விவரம் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எ.	பணியின் விவரம்	பணிமனை பெயர் மற்றும் முகவரி	மதிப்பீடு தொகை (ரூபாய் லட்சத்தில்)
1	இந் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொறியியல் பிரிவு குடிநீர் டிராக்டர் எண் TN23-Y8707 & டிரைலர் எண் TN23 AQ0277-க்கு தகுதிச்சான்று பெற பழுது பார்ப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்.	1.திரு. கோவிந்தசாமி. பவானி ஆட்டோ கேரேஜ், ஆம்பூர் 2.விஜய் டிராக்டர் ஓர்க்ஸ், பைபாஸ் சாலை, ஆம்பூர்	70,200/-  70,750/-
2	இந் நகராட்சிக்கு சொந்தமான அலுவலக ஈப்பு வாகன எண் TN23 BX3308-ல் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரி செய்தல்.	1.திரு. கோவிந்தசாமி. பவானி ஆட்டோ கேரேஜ், ஆம்பூர் 2.விஜய் டிராக்டர் ஓர்க்ஸ், பைபாஸ் சாலை, ஆம்பூர்	40,100/-  42,000/-

அலுவலகக்குறிப்பு: 1. மேற்கண்ட பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவின தொகைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம். வரிசைஎண் 1ல் குறிப்பிட்டுள்ள பணியினை குடிநீர் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும், வரிசைஎண் .2ல் குறிப்பிட்டுள்ள பணியினை வருவாய் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும், அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

2. குடிநீர் விநியோகப்பணி மற்றும் அலுவலக பணியின் அவசர அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கண்ட பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியமைக்கும், பணி உத்தரவு வழங்கியமைக்கும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 616/2018/இ2

தீர்மான எண்.37: அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

7. இந்நகராட்சி எல்லைகுட்பட்ட பகுதியில் உள்ள நீரேற்று நிலையம் மற்றும் மேல்நிலை நீர்தேக்க தெட்டி ஆகியவற்றிலிருந்து பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் சீராக தடையின்றி வழங்கப்படும் விபரத்தினை A-0 அளவில் AUTO CAAD மூலம் வரைபடம் வரைந்து Color print எடுக்கும் பணிக்கு 09.03.2018ம் தேதியன்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்றுள்ள விலைப்புள்ளிகள் விவரம் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ. எண்	நிறுவனத்தின் பெயர் & மற்றும் முகவரி	விலைப்புள்ளி தொகை	
		AUTO CAAD Drawing	Color Print A-0 Size
1	S. Saravanan, K Cube Soutions, Ambur	32850/-	5200/-
2.	Digital Computers, Ambur	33000/-	5400/-
3.	Hari Computers, Ambur	33500/-	5650/-

**அலுவலக குறிப்பு:**

அ. மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள குறைவான விலைப் புள்ளியினை வழங்கியுள்ள திரு. திரு.சரவணன், K Cube Solutions, என்பவரது விலைப் புள்ளியினை அங்கீகரிக்கலாம்.

ஆ. மேற்கண்ட பணிகளின் அவசர அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியமைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 208/2018/இ2

தீர்மான எண்.38: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

8. இந் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பெத்லகேம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி கட்டிடங்களில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை நீக்கி பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் வர்ணம் பூசவும் அதற்காகும் மதிப்பீடு தொகை ரூ.3.50 இலட்சத்திற்கும் (ரூபாய் மூன்று இலட்சம் மட்டும்) அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-அங்கீகாரம் வழங்கலாம். மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணியை கல்வி நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.619/2018/இ1

தீர்மான எண்.39: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

9. இந்நகராட்சியில் அம்ருத்திட்டம்.2015-16ன் கீழ் குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணி தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலம் நடைபெற்று வருகிறது. கஸ்பா.எ.பகுதியில் 12.50லட்சம் லிட்டர் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் கஸ்பா.அ.பகுதியில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகள் அமைக்க தேவையான இடம் இல்லாததால் வருவாய்துறைக்கு சொந்தமான சோமலாபுரம் பகுதியில் உள்ள ஆதிதிராவிடர் மயானம் இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டது. மேற்படி இடம் நகராட்சிக்கு வழங்க இயலாது என பார்வை-2ல் காணும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், வேலூர், அவர்களின் கடிதம் எண் ந.க.பி1/10359-1/2017 நாள்: 06.12.2017-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்திற்கு மாற்றாக அதே பகுதியில் அமைந்துள்ள திரு.கிஷன்லால் என்பவரின் வசம் உள்ள வார்டு.எண்.எ, பிளாக் எண்.3, நகரளவு எண்.1/1, பழைய சர்வே எண்.144/1எ நிலம் தேர்வு செய்யப்பட்டு, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், வேலூர் அவர்களால் சதுர அடி ஒன்றிற்கு ரூ.452.25 வீதம் 17487சதுர அடி நிலத்திற்கு ரூ.80,71,306/- என விலை நிர்ணயம் செய்யப்பட்டது.

மேற்கண்ட இடத்தினை கிரையமாக பெற நகராட்சியில் போதிய நிதி இல்லாததால் மேற்படி இடத்தினை பெற ஆகும் செலவின தொகை ரூ83,94,158/-ஐ மூலதன மானிய நிதியிலிருந்து வழங்க நகராட்சி நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களை கோரப்பட்டு, கோப்பு நடவடிக்கையில் உள்ளது. திட்டப்பணி செயல்படுத்துவதில் தேக்கம் ஏற்படுவதாலும், மதிப்பீட்டில் உத்தேசிக்கப்பட்ட விலைப்பட்டியலில் மாற்றம் ஏற்பட்டு கூடுதல் செலவினம் ஏற்படும் நிலை உள்ளதாலும், கூடுதல் செலவினம் மற்றும் திட்டப்பணியின் காலதாமதத்தினை தவிர்க்கும் பொருட்டு வீட்டுக்குடிநீர் குழாய்

இணைப்பு வைப்புத்தொகை கணக்கு மற்றும் வருவாய் நிதியிலிருந்து இடத்தினை கிரையம் பெறவும், மேற்படி தொகை அரசிடமிருந்து வரப்பெற்றவுடன் மீள வீட்டுக்குடிநீர் குழாய் இணைப்பு வைப்புத் தொகை கணக்கு மற்றும் வருவாய் நிதி கணக்கிற்கு மாற்றம் செய்யவும் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

1. அங்கீகரிக்கலாம்.

2. திட்டப்பணி செயல்படுத்துவதில் தேக்கம் ஏற்படுவதாலும், மதிப்பீட்டில் உத்தேசிக்கப்பட்ட விலைபட்டியலில் மாற்றம் ஏற்பட்டு கூடுதல் செலவினம் ஏற்படும் நிலை உள்ளதாலும், கூடுதல் செலவினம் மற்றும் திட்டப்பணியின் காலதாமதத்தினை தவிர்க்கும் பொருட்டு வீட்டுக்குடிநீர் குழாய் இணைப்பு வைப்புத்தொகை கணக்கு மற்றும் வருவாய் நிதியிலிருந்து இடத்தினை கிரையம் பெறவும், மேற்படி தொகை அரசிடமிருந்து வரப்பெற்றவுடன் மீள வீட்டுக்குடிநீர் குழாய் இணைப்பு வைப்புத் தொகை கணக்கு மற்றும் வருவாய் நிதி கணக்கிற்கு மாற்றம் செய்யவும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1741/2015/எப்1

தீர்மான எண்.40: அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

10. இந்நகராட்சியில் அம்ருத்திட்டம்.2015-16ன் கீழ் குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டப்பணி தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் மூலம் நடைபெற்று வருகிறது. கஸ்பா-எ.பகுதியில் 12.50லட்சம் லிட்டர் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் கஸ்பா.அ.பகுதியில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகள் அமைக்க தேவையான இடம் இல்லாததால் வருவாய்துறைக்கு சொந்தமான சோமலாபுரம் பகுதியில் உள்ள ஆதிதிராவிடர் மயானம் இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டது. மேற்படி இடம் நகராட்சிக்கு வழங்க இயலாது என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், வேலூர், அவர்களின் கடிதம் எண் ந.க.பி1/10359-1/2017 நாள்: 06.12.2017-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்திற்கு மாற்றாக அதே பகுதியில் அமைந்துள்ள திரு.கிஷன்லால் என்பவரின் வசம் உள்ள வார்டு.எண்.எ, பிளாக் எண்.3, நகரளவு எண்.1/1, பழைய சர்வே எண்.144/1எ நிலம் தேர்வு செய்யப்பட்டு, மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், வேலூர் அவர்களின் தனிநபர் பேச்சு வார்த்தையில் சதுர அடி ஒன்றிற்கு ரூ.452.25 வீதம் 17487சதுர அடி நிலத்திற்கு ரூ.80,71,306/- என விலை நிர்ணயம் செய்யப்பட்டது. மேற்படி இடத்தினை நகராட்சி பெயருக்கு நிலக்கிரயம் செய்ய கீழ்க்கண்ட தொகைகளை செலுத்த வேண்டியுள்ளது.

வ. எண்	கட்டண விபரம்	தொகை ரூ
1	பதிவுக்கட்டணம்	3,22,856.00
2	கணிணி கட்டணம்	100.00
3.	உட்பிரிவு கட்டணம்	50.00
4.	கேமரா கட்டணம்	50.00
5.	ஆன்லைன் கட்டணம்	1500.00
6.	எழுத்தர் கட்டணம்	4444.00
மொத்தம்		3,29,000.00

மேற்படி தொகைகளை பத்திர எழுத்தர் திரு. வி. ஜெயபிரகாஷ் என்பவருக்கு வழங்க அங்கீகாரம் கோரப்படுகின்றது.

**அலுவலகக்குறிப்பு:**

1. அங்கீகரிக்கலாம்.

2. திட்டப்பணி செயல்படுத்துவதில் தேக்கம் ஏற்படுவதாலும், மதிப்பீட்டில் உத்தேசிக்கப்பட்ட விலைப்பட்டியலில் மாற்றம் ஏற்பட்டு கூடுதல் செலவினம் ஏற்படும் நிலை உள்ளதாலும், கூடுதல் செலவினம் மற்றும் திட்டப்பணியின் காலதாமதத்தினை தவிர்க்கும் பொருட்டு கிடத்தினை கிரையம் பெறவும், மேற்படி தொகையினை குடிநீர் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம். மேற்படி தொகை அரசிடமிருந்து வரப்பெற்றவுடன் மீள குடிநீர் நிதி கணக்கிற்கு மாற்றம் செய்யவும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1741/2015/எப்1

தீர்மான எண்.41: அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

11. இந்நகராட்சியின் 2018-19-ம் ஆண்டு சொத்துவரி, தொழில்வரி மற்றும் குடிநீர் கட்டணம் ஆகியவற்றின் 36 வார்டுகளுக்கான கையேடு (Hand Book) பிரிண்ட் எடுக்க பக்கம் ஒன்றுக்கு மற்றும் புத்தகம் (Register) ஒன்று பைன்டிங் செய்யும் பணிக்கு ஆகும் செலவினத்தொகை ரூ 48,000/-க்கு அங்கீகாரம் கோரப்படுகின்றது. மேற்படி வரி வசூல் பணியின் அவசியத்தை கருதி, 06.04.2018-ம் தேதியன்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விவரம் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	நிறுவனத்தின் பெயர் & மற்றும் முகவரி	விலைப்புள்ளி தொகை ரூ	
		பக்கம் ஒன்று பிரிண்ட் எடுக்க	புத்தகம் (Register) ஒன்று பைன்டிங் செய்ய
1	எஸ். சரவணன் கிங் ஆப்செட் பிரிண்டர்ஸ், ஆம்பூர்.	2.25	50.00
2.	ஸ்ரீ சாரதா பிரிண்டர்ஸ், ஆம்பூர்.	2.50	60.00
3.	உமா ஆப்செட் & கிராபிக்ஸ், ஆம்பூர்.	2.75	75.00

**அலுவலக குறிப்பு:**

1. மேற்கண்ட பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவின தொகைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம். மேற்படி பணியினை வருவாய் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.
2. மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள குறைவான விலைப் புள்ளியினை வழங்கியுள்ள திரு. திரு.சரவணன், கிங் ஆப்செட் பிரிண்டர்ஸ், என்பவரது விலைப் புள்ளியினை அங்கீகரிக்கலாம்.
3. மேற்கண்ட பணிகளின் அவசர அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகளின் கோரியமைக்கும், பணி உத்தரவு வழங்கியமைக்கும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.160/2018/எப்1

தீர்மான எண்.42: அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.



12. இந்நகராட்சியின் 2016-17-ம் ஆண்டு தணிக்கை அறிக்கை மற்றும் ஆண்டு கணக்கு (பொதுநிதி, குடிநீர் நிதி மற்றும் கல்வி நிதி) 5 பிரதிகள் பிரிண்ட் எடுத்து பைன்டிங் செய்யும் பணிக்கு ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ 50,000/-க்கு அங்கீகாரம் கோரப்படுகின்றது. ஆண்டு தணிக்கையின் அவசியத்தை கருதி, 16.04.2018-ம் தேதியன்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விவரம் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	நிறுவனத்தின் பெயர் & மற்றும் முகவரி	விலைப்புள்ளி தொகை ரூ	
		பக்கம் ஒன்று பிரிண்ட் எடுக்க	புத்தகம் (Register) ஒன்று பைன்டிங் செய்ய
1	எஸ். சரவணன் கிங் ஆப்செட் பிரிண்டர்ஸ், ஆம்பூர்.	2.25	50.00
2.	ஸ்ரீ சாரதா பிரிண்டர்ஸ், ஆம்பூர்.	2.50	60.00
3.	உமா ஆப்செட் & கிராபிக்ஸ், ஆம்பூர்.	2.75	75.00

### அலுவலக குறிப்பு:

1.மேற்கண்ட பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவின தொகைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம். மேற்படி பணியினை வருவாய் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

2.மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள குறைவான விலைப் புள்ளியினை வழங்கியுள்ள திரு. திரு.சரவணன், கிங் ஆப்செட் பிரிண்டர்ஸ், என்பவரது விலைப் புள்ளியினை அங்கீகரிக்கலாம்.

3.மேற்கண்ட பணிகளின் அவசர அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகளின் கோரியமைக்கும், பணி உத்தரவு வழங்கியமைக்கும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.234/2018/எப்1

தீர்மான எண்.43: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

13. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள அனுமதியற்ற மனைகள், மனைப்பிரிவுகள் வரன்முறைபடுத்துதல் திட்டத்தின் கீழ் விற்பனை செய்யப்பட்ட மனைகளுக்கு உடனடியாக தனித்த மனைகளுக்கான அங்கீகாரம் பெறுதல் மற்றும் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் வீட்டுக் குடிநீர் குழாய் இணைப்புகள் உடனுக்குடன் பொது மக்களுக்கு வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இது குறித்து பொதுமக்களுக்கு விளம்பரம் செய்யும் பணிக்கு ஆகும் செலவினத்தொகை ரூ 25000/-க்கு அங்கீகாரம் கோரப்படுகின்றது. மேற்படி பணியின் அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று 15.06.2018-ம் தேதியன்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விவரம் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர் & மற்றும் முகவரி	விலைப்புள்ளி தொகை (1000 எண்ணிக்கைக்கு)
1	எஸ். சரவணன் கிங் ஆப்செட் பிரின்டர்ஸ், ஆம்பூர்.	2500/-
2.	உமா ஆப்செட் & கிராபிக்ஸ், ஆம்பூர்.	2750/-
3.	ஸ்ரீ சாரதா பிரின்டர்ஸ், ஆம்பூர்.	2850/-

**அலுவலக குறிப்பு:**

1. மேற்கண்ட பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவின தொகைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம். மேற்படி பணியினை குடிநீர் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.
2. மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு வரப்பெற்றுள்ள குறைவான விலைப் புள்ளியினை வழங்கியுள்ள திரு.சரவணன், கிங் ஆப்செட் பிரின்டர்ஸ், என்பவரது விலைப் புள்ளியினை அங்கீகரிக்கலாம்.
3. மேற்கண்ட பணிகளின் அவசர அவசியத்தை கருதி, தனிஅலுவலரின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியமைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 651/2018/இ2

தீர்மான எண்.44: அலுவலககுறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

ஓம்/- இல.குமார்,  
தனி அலுவலர்,  
ஆம்பூர் நகராட்சி

/உண்மைநகல்/

தனி அலுவலர்,  
ஆம்பூர் நகராட்சி